

ФУНКЦИОНАЛЬНО-СТРУКТУРНЫЙ АНАЛИЗ ОРГАНИЗАЦИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ МЕКСИКИ

**Презентацию подготовили
студенты группы ГМУ 2-4:
Куприянович Игорь, Новикова
Полина и Лапшин Александр**

ПЛАН

- КРАТКАЯ СПРАВКА
- ФОРМА ГОСУДАРСТВЕННОГО УСТРОЙСТВА
- ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ВЛАСТЬ
- СУДЕБНАЯ ВЛАСТЬ
- ИСПОЛНИТЕЛЬНАЯ ВЛАСТЬ
- ВЫВОД

КРАТКАЯ СПРАВКА О МЕКСИКЕ



ФОРМА ГОСУДАРСТВЕННОГО УСТРОЙСТВА



ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ВЛАСТЬ



СУДЕБНАЯ ВЛАСТЬ



ИСПОЛНИТЕЛЬНАЯ ВЛАСТЬ



ВЫВОД

- Мексика – это президентская республика. Президент - Энрике Пенья Ньето.
- В Мексике широко распространена децентрализация власти , это позволяет принимать более качественные управленческие решения
Однако , применяя такую систему , необходимо усиливать мониторинг за этой властью чтобы власть и решения , которые принимаются в штате , были целесообразны и справедливы.

ИСТОЧНИКИ

- <http://mircalypso.ru/meksika/info/>
- <http://www.best-country.org/>
- <http://www.mexico.ru/>